Тренировочный тест по физике 9 класс. №91
1. По показаниям динамометра, изображённого на рисунке, узнайте, какая сила тяжести дей​ствует на диск.
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1) 18 Н
2) 15,5 Н
3) 16 Н
4) 20 Н

2. Каков вес тела?
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1) 40 Н
2) 50 Н
3) 45 Н
4) 41 Н

3. Кирпич поднимают, приложив силу 15 Н. Сила тяжести, дей​ствующая на него, равна 10 Н. Какова равнодействующая этих сил?

1) 25 Н
2) 5 Н
3) 50 Н
4) 250 Н

4. На шар действуют две силы, показанные на рисунке: F2 = 60 Н и F1 = 20 Н. Чему равна их равнодействующая сила?
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1) 40 Н
2) 60 Н
3) 120 Н
4) 80 Н

5. Какая сила останавливает автомобиль, когда двигатель вы​ключен?

1) Вес
2) Сила тяжести
3) Сила трения

6. При каком виде трения возникает наибольшая сила трения?

1) Трении скольжения
2) Трении качения
3) Трении покоя
4) Эти силы трения примерно одинаковы

7. Какое явление происходит с металлом под прессом?

1) Деформация сжатия
2) Деформация кручения
3) Деформация растяжения
4) Деформация изгиба

8. Говорят, что на тело действует сила, когда

1) оно взаимодействует с телом такой же массы
2) на тело не действуют другие тела
3) тело участвует в любом взаимодействии с другими телами
4) тело деформируется

9. Всемирное тяготение — это

1) притяжение всех тел к Земле
2) притяжение всех планет друг к другу
3) притяжение всех небесных тел друг к другу
4) взаимное притяжение всех тел Вселенной

10. Расстояние между телами уменьшилось. Как изменилось их притяжение друг к другу?

1) Осталось прежним
2) Увеличилось
3) Уменьшилось
4) Сначала увеличилось, потом уменьшилось

